52NPUMUSNRGE3NRUL N 2- _ 77
hbppwluwl hwdwpp

<L Jupswwbiinh 2009 pywywuh ntyunbdptph 22-h N 1064-U npnadwdp unbindywé
<< hwdwjuputiph pwnwpw2htwywl dpwgpwihtu thwunwenebph Jowydwu
wofuwwnwupubipp hwdwlwnpgnn dhegbipwunbuswywu hwuduwdnnnyh

<< Unithpp dwipgp Stin hwduytipp (Stn, Upwyniu, vbwdwiu, lunquwdwn, Ynnthdnp,
Jwnuwpnip b LPwpuwipbil) bbpwnnn dhypnnbghntiwy dwlwpnwlyp Uiniuhp-8
hwdwlgyws pwpwdwlwl wjwbwynpdw thwuypweneh bwhiwagdh Jepwpbnw

WYwlwnpybing << Yunwywpnipjwtu 2011 pwywuh nbYunbdpbph 29-h N1920-UL
npnadwdp hwunwwnywsd Ywpgh 13-pn Yenh wwhwugubipny.

1. wuduwdnnndp wwihu £ npuwywu Ggpuhwgnyenis' << Upntupph dwpgh Skin
hwdwjupp (Stin, Upwyniu, vtwdwfu, lunquwywp, Ynnuhdnp, Ywnwwnnip W Lwpwsobu)
Utipwnnn  Jdhypnntighntw]  dwywpnwyh  Upntuhp-8  hwdwygywsd  wnwpwdwlwu
wjwuwynpdwt thwuwnwpeneh twfuwgdht b bwuwgdny wnwowpyynn hnnwdwutiph
Uywwwlwiht b gnpdwnuwlwu  VpwUwynyejnwuutiph  gindnfunigyniubiph
(wanuwuhhnn ygynid Gu):

2. <hdp punniutiiny unyu Ggpwywgniegyniup Skn, Upwyniu, vuwsdwtu, lunquwdwp,

YUnnuhdnp, dwnwunnip b LPwpwotit puwywywipbiph nbwdwpubphu wnweownpyynid &
Uwfuwghdp uwhdwujwsd Ywnpgny ubpluwjwguty wjwqwuhubiph hwuwnwwndwup, nphg
hGunn hwuwnwwnb) <€ Ujniwuhph dwpqutinh hwdwwwunwufuwt npnpdwdp:

3. “Ywnnguwwwndwu hGunwagw gnpdwnnypubnu hpwlwuwgub

<L optiuunpnigjwu U unpdwwnpywnbuuhwywu  hwunwpenebph  wywhwugutiphu
hwlwwwwnwufuwu:

4. Stn, Upwynw, Rvtwdéwfu, funquwywp, Ynnuhdnp, dwnwwnp b Lwpwbt
puwlwydwpbiph nGywywpubipht b dwpqubnht' wwwhnyb; << Yunwywpnigjwu 2011



pYwlwuh nbywnbdptinh 29-h N 1920-U npnadwdp hwutnwnyws Ywpgh 22-pn b 23-pn
Ytwnh wwhwugutiph Ywwnwpnuip: .

b, «¥ « nblnbdptnhs 2020p.



Skin

Znnudwutph tyuunwljuyhtt Bowbtwlnipniuutph hnhnjunipiniaubpp
Znnuidwuh Unlju tyuunwluyght b Quwynp hwnwljugdmd
N gbwugnh gnpswntulub Uwljpbun thnthnjudwd tywnuljught Uwlybkpkup
Jpu tpwluyn pyniip (hw) /jud gnpsuntrulut (huw)
pwmljnipjniiip
Unwgtwhtppe vhgngunnidkn (1-5 tnuiph)
Puwtujuyph hnnbphg
Alnulunjuyplpf
. 0,198 Zwumpulpmlul 0,198
Fr-] Flnulbpp Jupniguwunndwl -
. 0,02 Zwumpulpmlul 0,02
FR-2 FhuEjp Jupnm guwunndwl e —
. 0,185 Zwuwpululul 0,185
FPR-3 FhuEjp Jupnguwunndwl e ——
. 0,057 Zwuwpululul 0,057
Fr-4 FiulEp Junm guwunndwl e —
g 0,262 Zuwuwpulmlul 0,262
£P-5 Pl byh Junniguyunndwl —-
LChphwhnip 0,722
Llalipqlupluyh, juu),
wpubuunmaf, §ndmbuy
Eipwlwnnigndphkph
Fllunjuypbph
g 0,024 Zwuwpulpuljul 0,024
ER-1 Umunibuy oppllinbkph e
LChphwbhnip 0,024
Zunnni§ wuhwywin/ng
opjklpnkph hnnkp
Lilipqlupluyh, uuyp,
wnmubuunmap, §nuntiuy
Elpulupnigywdphkph
SR Nundwlwi b Uwlnipuyhl 1,76 Zzlzpw;i:zﬁ]zlgzl[lzlfz&plsz 176
opklnikp (ghpkquubikp) (ghpkqulubiikn)
Y, Nuundwlmb b dpwlnipuyhb 0,88 b&[awljzjﬁllé]l?;llbp&bp 0,88
opyklnnikp (ghpkquubikp) (alpkauutibitn)
Nuundwlub I Lrulnipuyhb Lz il iy L3
ZEB-3 Eluntibp (abnbadutitbn) Lhpulwnnigyudplbp
opyblnlikp (¢kpbqumbikp (abpkqubiikn)
LChphwhnip 2,9
Puwljurjuyph hnntphg
Zunnm ) wuwhwywinjng opyElnbkp
: 0,035 Nunnwlpul b pwhnipuyghi 0,035
£Z-1 Uj; hnnkp opyklinikn
pr2 Uy hankp 0,035 Nunnwlpul i pwhnipuyghi 0,035

opyElinikp




: 0,011 Nunnwlpul b pwinipughi 0,011
£Z-3 Uj; hnnkp opyklinikn
. 0,027 Nunndwlpul b owlnipuyhb 0,027
Fi-4 Uj; hnnkp opyklniikn
. 0,036 Nunndwlpul b owlnipuyhl 0,036
FZ2-5 Ujy hnpkp opEluntikn
: 0,056 Nuundwlul b wlnipughl 0,056
F2-6 Ujy hnpkp opykluntikn
: 0,01 Nuundwljml b Wowlnipughi 0,01
£r-7 Uj; hnpkp opyklnit
) 0,09 Nunnwlpul b pwnipuyghi 0,09
£Z-8 Uj; hnnkp opyklnikn
: 0,13 Dunnwlpul b pwinipuyghi 0,13
£Z-9 Uj; hnnkp opyklinik
g 0,056 Nunndwlpul b owlnipuyhl 0,056
Fz-10 Uj; hnnkp opyklniikn
LChnphwimp 0,486
Puwjunjuyph hnntphg
Zunnnil] yyuhupuibi]ng opyElnbkp
: 0,045 Nuundwlul b wlnipuyhl 0,045
@2-1 Uy hnpuunkuplp opyEluntibn
: 0,06 Nuundwlul b wlnipuyhl 0,06
Qz-2 Ujj hnpuunkuplkp opklniikp
: 0,97 Nuundwljml b Wowlnipughi 0,97
Q-3 Uy hnpuuunkuplp opyklnitn
) 0,56 Dunnwlpul b pwhnipughi 0,56
Q-4 Uy hnpuunkuplp opyklinik
: 0,64 Dunnwlpul b pwnipuyghi 0,64
@5 Uy hnpuunkupkp opyklniikn
: 1,24 Nunndwlpul b owlnipuyhl 1,24
@-6 Uy hnpuunkupkp opyklnitn
) 1,13 Nuundwlul b wlnipuyhl 1,13
@27 Uy hnpuunkupbp opyEluntibn
: 1,2 Nuundwlul b wlnipuyhl 1,2
Qz-8 Uy hnpuunkuplp opyklnitn
: 2,82 Nuundwljul b Wowlnipughi 2,82
Q-9 Uy hnpuunkuplp opyklinikn
LChnphwnip 8,665
Uhegtwudwdljtp dhgngunmidikn (5-10 wnunh)
Puwljurjuyph hnntphg
Upmym pkpnipyud,
pankppoqunugnpdwi b uyy
wmmunpuljul Gowinulnipuh
opyklinbkph
PU-1 Zuwnmpulpuljul 0,27 Yniyunninnbuwlwh 0,27
Jupmguyunndul wpwnuppulul oppllinbkph
Lhnhwinp 0,27
| Ymquunlinbuwlub




bowlwlnipyui hnnkphg
Llalipqlupluyh, juu),
wnmubuunmap, §nuntiuy
Eipwlwnnigiudphkph
Qg-7 Uy hnpuunkupkp 2 Ununibug opyklinbikph 2
Lhnhwhmp 2
Zknwhiwpuyhtt Uhgnguemdubp (10-15 wwph)
Ymgunbinbuwlub
bowhwlnipyui hnnkphg
Phwlunjuyplph
e Ymipuninnbuwful 7 875 Zuwuwpulpmlul 2,875
wpunugpulwil oppkhnbkphg ’ Jupmguyunndul
Chnphwhnp 2,875
Upwyniu
Znnqulwubph bywwnwluyht ipwbwympnibubph hnthnjunipniutikpp
Znnudlwuh Unljw bwuwnuljuyhtt b A juunp hwwnwljugsdnid
N gbwqph qnpéwniulwb Uwlbtpbup | (hnpuws tyyunnulught b/jud | Uwlbpbup
Jpw ywinulnmpimiip (hw) gnpswntwlul ipwinulnipimiip (hw)
Unwyetwhbpp vhongunnidubp (1-5 viwuph)
Puwljwuypbiph hanbkphg
Puwljunjuyptph
£L-1 Uj; hnnkp 3,41 Pl kg Junniguyunndwl 3,41
£LLR-2 Uj; hnnkp 0,11 Pl kg Junniguyunndwl 0,11
Chphwbhnip 3,52
Puwlujuypbph honkphg
Zunnml wwhwwiynn opykljuinutph
hnnbp
£-1 Uy hnpkp 0,26 Nuundwlpul b owlnipuyhl hnpkp 0,26
LChnhwbnip 0,26
Qynuyuintinbuwljut
tpwiulym eyt hnnkphg
Zuuntly wwhuywinjnn opjkljnntkph
hnntp
Qz-1 Upnin 0,178 Nunndwlul I pwnipughl hnnkp 0,178
Chphwlimp 0,178
Zunnnil) yuhujwinjny
opytiljntikph hnnhphg
Fubpqbunplywyh, ugh,
wnpwiuwnpunh, Yndnibay
Eupuljunnigwbpubinh optljnnikiph
ZE-1 q]ww(l;lgpq; le[zilz [ig;;,%;}jljwjﬁ u 0,64 Ynunihuy Elp. (@bpbquubnghbph) 0,64
LChnhwbhnip 0,64
Uhestwudwdljtp dhgngunmdikn (5-10 wnwnh)
Qnipuninbuwljui
pwhulm pyul’




Eubipgtwnpljuyh, fuugh, nputuynpunh,
Ynunibuy Bupuljunnigjusputph
opjkljnukph
Qr-1 Uy hnpunnkupkp 0,05 Ununi by opyklinbikph 0,05
Lhnhwbhnip 0,05
ZEpwjwpuyhtt Uhpngunnulubp (10-15 viwnh)
Gniupuintnbuwljut
pwiulympyut’
Qnuyhti hnntp
aL-1 Uy hnpunnkuplbp 0,59 Lnudpuphkn 0,59
LChnhwbnip 0,59
Puwljwuypbiph hanbkphg
Eubipgtwnpluyh, fuugh, nputuynpunh,
Ynunibuy Bupuljunnigjusputph
opjkljnukph
PF-1 Uy hankn 0,1 Ynunifuy opjgg;nuljgﬁ (Wwppulul 0,1
LChnhwbnip 0,1
ubwdwiu
Znnudwubph tyuwunwljuyhtt bowwlmpniuubph thnthnfunipyniaubpp
Znnuniwup Unlju tujunnufuyhts b Q{juunp hunnwljugénid
N qduqph gnpdwntiljuils Uuljptup ininfudud bupunuljught Uwytptup
Jpw owhwlnipniip (hw) b/jud gnpswntuljub (hw)
owwmlnipyniup
Unwgtwhbppe dhgngunnidubn (1-5 nunh)
Fhwlunjuypkphg
Zunnm ) ywhuywin/ng
wwpwdplkph hnygkph
Fly-1 Uj hnnbkp 0,13 yuundulub b dowlnmpught 0,13
Fly-2 Uj hnpkp 0,079 yuundulub b dywlnmpught 0,079
Fly-3 Uj hnntkp 0,01 yuundulub b dowlnmpught 0,01
Fluy-4 Uj hnpkp 0,187 yuwndului b dowlnmipught 0,187
Chnphwhnip 0,406
Ynipunninnkuwljuh
bowlnulnipnul hnnkp,
Zunnnil] yywhuyuiin/ng
vnuuéplilph hngbph
-1 wyj] hnnuunbkupkp 8 wuwndwluwi b dowlnipught 8
Q-2 wj] hnnunkupkp 4,6 yundwlut b dywljnipught 4,6
QUw-3 wyj] hnnunkupkp 0,0009 yundwljui b dowlnipuyht 0,0009
Qlu-4 )] hnnuwnkupbp 0,0108 yuundwlu b ywlnipught 0,0108
Qlu-5 )] hnnuwnkupbp 0,096 yuundului b dowlnmpught 0,096
Qlu-6 )] hnnuwnkupbp 0,0014 yuundwlul b dywlnipuyght 0,0014
Q-7 )] hnnuunkupkp 1,954 yuundului b dowljnmipught 1,954
Q-8 wpnunuyuyp 0,146 yuundwlui b dowljnmpught 0,146
Q-9 Jupbjwhnn 0,5 yuunduljut b dywlnmpught 0,5
LChphwnip 15,3091




Zunnm § wwhwywin/ng opyklinikph
hnglp
Eabpglwnplugh, juuh,
wpwiuunmap, §ndnibuy
Ehpwljunmgiudphkph
k-1 NMuwnduljut b dywlnipught 1,01 Ununitw Lup. 1,01
(giptiquuitinglitiph) (giptquutngutph)
LChphwhnip 1,01
Uhgtiudunlljwn vhgngurnidukp (5-10 wnwph)
Upym fnupEpnipayunl,
plykppoqunugnpduwi b uyy
wpunugpulul bowhwlnipul
hngkppg
Flwlunfuypbph
UFR-1 Qniy wpnugpulul 0,8473 Qigzzlgfu Lgfﬁ?:, i 0,8473
Lanhwhnip 0,8473
ZEpwjwpuyhtt Uhpngunmuubp (10-15 viwnh)
Ymgunbinbuwlub
lpwinwlmpyul hngkphg'
Fhwlujuypkph
Qr-1 wy] hnnuunbtupkp 0,156 Swuwpululul 0,156
’ Jupniguyunndul '
LChphwbhnip 0,156
tlunqlwywp
Znnuuwubph byuwunwluyht bywbwynpnibibph hnthnunipiniatikpp
Znnudwuh Unjjw bwyuwwnwljuyghtt b G juunp hunwljugdnid
Ngbwgph | qopswnbwlfwb bywiwlmpmbp | Uwlkpbup thnhnjuwd byyunwljught Uwltpbup
Jpw (hw) b/jud gnpswntwlub (hw)
upwbulympinitip
Unwetuthbppe dhgngunnidubp (1-5 wmwph)
Puwljurjuyph honbphg
Zunnm ] wwhwwin/ng nnupuwdphbph
hankp, nphg
Fluy-1 Uj) hnnkp 1,08 wundwub b dwlnipught 1,08
LChphwbnip 1,08
Ynyunninnuwljuh
owlnulnipyul hnnkp
Zunnnil] yywhuyuiln/ng nwpwdphbph
hankp, nphg’
Q-1 Upnunuduyp 1,3 yundwljub b Upwlnipught 13
Q-2 Upnunuduyp 1,2 yundulut b dowlnipuwiht 1,2
Quy-3 Upnunujuyp 3,06 yuwndwlu b Upwlnipught 3,06
Qluy-4 Upnunujuyp 0,77 yuwndwlu b Upwlnipught 0,77
Chphwhnp 6,33
Zunnnily wwhuywining opyElinkkph
hnnkphg




Fhkpgluhljuyh, uuh,
wpwhuwynmnp, §nunibuy
Eipwlwnnigiudphkph opyElpinhkph
hnnkp
Ununiiwu
Zuy k-1 Ml b dpwnipught 1,46 hhpuﬂlummgl{m%sphhpb 1,46
(gipkquuingubp) (Qbpquuting)
NMuundulut b dowlnmpuwjht ‘il
Zyk-2 (qtnbauwtnghn) 0,014 Lupwlunrnigqusputph 0,014
AHPEQUIERGHAT (Qkpkquwiing)
LChphwinip 1,474
Uhotnudwidjlwn uhonguinnidtikp (5-10 wnwuph)
Puwljurjuyph honbphg
FLhwlujuyplbph
PA-] Fhwlbgh Junniguyundwl 0,0077 Zuwuwpulpuluh 0,0077
(whhuwwnwlub plulEih nbkp) Junpmguyunndub
pp2 Fhwlbpp Junniguyunndwl 0,0706 Zuwuwpulpumluh 0,0706
(whhwwnwlub plulbih nbkp) Junnmguyundub
LChnphwhnp 0,0783
Uppym bwpEpulub,
plykppoquuugnpbdmb buyy
wpmnupmuljul bowlnulmpniihg
Fiulunjuyplph
0,0167 FiwlErh Jupnigunyunndul 0,0167
e Ynuy wpnugpuiul (wiszszmZ{]uZzuZJ pgwgrlﬁ wnlkp)
LChnphwhnip 0,0167
Zhnubljupuyhl Upongunmdlibp (10-15 wuph)
Ynipunninnkuwljul
bowlnulnipyul hnnkp
Eutpglupiu, Jug,
wnpuwiiugnpnf, [ndnbuy
EapuljunmgiusphEph opElnakph
hnnkp
0,8187 Ynuniinu 0,8187
Qg -] Pugqunjw unllupglip Zzlzpwgulnnlgljuféplllzpjz
(Munpunnnt uygh) (Upkqilutng)
LChphwhnip 0,8187
UnrOhénp
Znnqulwubph bywwnwluyht bpwbwlmpnibubph hnthnjunipniutikpp
Znnuuiwup Unlju twyunnufuyphts b A juunp hwwnwljugsdnid
N gbwgph gnpswntwljub Uwljtpbup | tnnudws byguwunwlught | Uwlbkpbup
Jpw wlulyn pimbip (hw) /jud gnpswnbwluh (hw)
wowmlnipniip
Unwyetwhbpp vhgngunnidubp (1-5 viwuph)
Puwlujuyph hnpbphg
Flhwlufuyplpp
ey, Zwuwpululul 0,08 Fhwlbph Junniguyunndwl 0,08
Jupmguyunndub (whhwwnwlul plulbh




wnlikp)

0,045 Zwnwpulmlub 0,045
£r2 thy hnplp Qumnzg[zlu;wlZlfullz
Lhghwinip oguuugnpélwl
£r-3 Uy hnglp 0,093 leglwéwqj;zg wlu?zujzléplsz 0,093
Chphwhnp 0,218
Zwnnnm ) ywhuwin/ng
wwpuéphlph hnykph
Fly-1 Uj; hnnkp 0,002 Nundwljub b Upwlnipught 0,002
Lhnhwinp 0,002
Ynipunninnbuwlpub
bowhwlnipnul hnnkp
Zwnnm ) wwhwwin/ng
wnwpwdpllph hagkph
Q-1 Uy hnpuunkupkp 3,1 NMuwndulut b dowlmpuwght 3,1
Lhnhwinip 31
Uhetwudwdljtp dhgngunmidkn (5-10 wnwnh)
Ymipunnbnbuwlimb
bowlwlnmprui hnnkp
Flkpglanpljugh, junyp,
wnpwlaunpup, §nunbay
Eapwljwpmigudphbph opElnbkph
hnpkp
Qyg-] Uj; hnpuunkupkp 2,0415 nunibuy (ghpkquuiing) 2,0415
Chnphwhnip 2,0415
Zunnnily ywhuwining
Q-2 Uy hngunnkuplp 4,9989 hl;luiicﬁlluliluliéluﬂilgp 4,9989
Lhnhwhnip 4,9989
ZEpwiljwpuyhtt Uhpngunmulubp (10-15 viwnh)
Ymgunbinbuwlub
bowhwlnpnul hngkp
Upnym nupkpnippud,
phinkppoqumugnpdufui b uy;
wpunuppulpul bowbwlnippud hngkp
19,022 niquuninbuwljui 19,022
o uplywhny ulptg]un}?luﬂlmh op]hllimhhph
Chphwhnp 19,022
FPiunjuypkph
0,833 Piawlkgh hupniguwunndwib 0,833
-1 trpbjuhng (w&bzm[{]ugwb pngIlﬁ wnlikp)
0,956 Finulbjh hupniguwunndwi 0,956
a2 Yuptquhnn (wlzbfzmlfugwb pfwﬁqﬁ wnhkp)
1,446 Fhawllgh jupniguwunndwl 1,446
-3 Yupbjuhng (wlzbfzmlfugwb pfwﬁqﬁ wnhkp)
2,358 Fhawllgh jupniguwunndwb 2,358
a4 e (wzzbfzm[{]ugmb pfmﬁq]] wnlikp)
1,654 FPawllgh jupniguwunndwb 1,654
5 o (wzzbzm[{]ugmb pfmZIlﬁ wlikp)
L6 Jupbuhnn 1,036 Phwlkh jupnmguuunndwl 1,036

(whhunnwlmb pliul ki nbknp)




0,757 FPhawllgh hupniguwunndwb 0,757
-7 Yuptjuhng (wzzbzm[{]ugmb pgmgzlﬁ wnlikp)
1,038 Pinulkjh hunniguuunndub 1,038
-8 Yuptjuhnn (w&bfzwﬁgwb pgwﬁzﬁ wnlikp)
2,387 Pinulkjh hunniguuunndub 2,387
-9 Yuptquhnn (w&bzw[{]ugwb pZ‘Ing:[]z wnlikp)
2,27 FLiawllph jupniguwunndwl 2,27
2£-10 tupbjuhng (w&bzm[{]ugwb pngIlﬁ wnlikp)
1,664 FLiawllgh jupniguwunndwb 1,664
-1l Yuptjuhng (wlzbfzmlfugwb pfwﬁqﬁ wnhkp)
0,905 FLhawllgh jupniguwunndwl 0,905
12 Yupbjuhng (wlzbfzmlfugwb pfwﬁlﬁ wnhkp)
2,907 FPhawllgh jupniguwunindwb 2,907
13 Yuptjuhng (wzzbzm[{]ugmb pgmgzlﬁ wnlikp)
1,498 FPhawllyh jupniguwunndwb 1,498
14 Yuptjuhng (wbbfzwligwlz pgwgzlﬁ wnlikp)
1,062 Pinulkjh hunniguuunndub 1,062
15 Yuptjuhnn (w&bfzwﬁgwb pgwﬁzﬁ wnlikp)
2,896 Pinulkjh hunniguuunnuub 2,896
16 tupbjuhng (w&bzw[{]ugwb pZ‘Ing:[]z wnhikp)
QRr-17 Jupbjuhng 0,245 pughwnip oquugnpddwl, 0,245
Qr-18 Jupbjuhnn 0,589 pughwinip oguugnpsdwl, 0,589
QL-19 Jupbjwhny 0,159 plughwinip oginugnpsuwl, 0,159
QL-20 Juipbjwhnn 0,161 pughwnip oquugnpsdwl, 0,161
Qr-21 Juipbjwhnn 0,733 punhwnip oquugnpsdwl, 0,733
Lhphwhnip 27,554
Pwlurjuyph honlphg'
Frwlujuypbph
0,651 Flhulkip jupniguyunndul 0,651
LR -4 nunhwnip oqurnugnpddul, (whhuwnwlul phulbih
wnlikp)
0,673 Flulkip junniguyunndul 0,673
£R-5 nunhwunip oquugnpduwm, (whhwwnwlul pinulkip
wnhikp)
0,831 Fhwlbpp Junniguyunndwl 0,831
LL-6 Ujy; hnpkp (whhuwnwlul phulbh
wnikp)
2,117 Pl lyh Junniguwyunndwl 2,117
£R-7 Uj; hnpkp (whhuwnwlul phulbih
wnlikp)
1,391 Flulkip junniguyunndul 1,391
£R-8 Uj; hnpkp (whhuwnwlul piuulbih
wnlkp)
1,154 Fhwlbpp Junniguyunndwl 1,154
£R-9 Uj; hnnkp (whhwwnwlul piulbip
wnbkp)
0,706 Pl lyh Junniguwyunndwl 0,706
£L-10 Uj; hnpkp (whhuwnwlul phulbih
nlikp)
£FL-11 Uj; hnnkp 1,498 Pl kg Junniguyunndwl 1,498




(whhunnwlul pinulbh
wnhikp)
0,853 Fhwbpp Junniguyunndwl 0,853
£PL-12 Uj; hnnkp (whhwwnwlul piulEip
wnbkp)
£F-13 Uj; hnnkp 0,958 punhwinip oginugnpsdwl, 0,958
LCanhwimp 10,832
Jwnwwnnip
Znnuidwubph byyunuljuyht lowiwlnipmmittph thnhnfumpinmbukpp
Znnuidwuh Unlu byywwnuljuypt b G uunp hwnwljugdmy
N gdwqph qonpéumbuljut Uwljtpbup | tinthnjujws tyqunwlught b/Yud | Uultptup
Jpw pwiulynipintip (hw) qnpdunuljul hywbwlynipmip (bu)
Unwgtuthtppe dhongunnudibp (1-5 mmwph)
Puulurjuypbph hnnbphg
Pluwyunjuyptph
LP-] Uy hnnkp 0,1 Pl by junniguyunndwl 0,1
LChnhwbnip 0,1
Zunnnil ywhywiynn opytljinutph
hnnlphg'
0,065 Nundwlmb b wlnipuyghl 0,065
Fz-1 Uj; hnnkp hnpkn
LChphwimp 0,065
Qymnuninnkuwlwi hnnkphg
Zwnnj ywhywinnn opyntikph
hnntphg
0,8 Nuundwlul b owlnipuyhl 0,8
@z-1 Jwpkjuhng hnpkn
Q-2 Juplyuihng 0,078 Nunndwlpul I pwnipughi 0,078
hnnkp
Q-3 Upmn 1,44 Nunndwlpul I pwlnipughi 1,44
hnnkp
LChnhwlmp 2,318
Ulnnwnughts hnnbphg
Zuunntl yuhuwinjng opjtljnitkiph
hnnlphg'
Uit-1 U 1,28 Nundwlmb b wlnipuyhl 1,28
hnnpkp
Uis-2 U 0,03 Nuundwlul b owlnipuyhl 0,03
hnnkp
Uis-3 U 0,01 Nunndwlpul I pwnipughi 0,01
hnnkp
LChnhwbnmp 1,32
Zunnly wwhwwignn
opykjnkph hnqkphg
Eubpgtuhluh, Yugh,
npwiuynpnh, ndnibuy




Eupwljunngjuébputph
) Nunnwlpul b pwnypughi 2,36 2,36
ZE-1 (ghnbqumimghtnh) Ununibuy Elpe. (qlpkquuingikph)
LChnhwlmp 2,36
Uhetimdunlljtip Uhgngunnidutin (5-10 tnuph)
Puwlunjuyptiph hngkphg
Puwljunjuypbph
FF-1 Uj; hnpkp 0,12 Fhwullyh Jupniguyunndwl 0,12
LChnhwlmp 0,12
Lwpuwiptil
Znnqudwubph ywwnwluyht ipwbwympnibubph thnthnjunipniutibpp
Znnuuwup Unlju tyunnuljuyghts b A uunp hwnwljugdnid
N gbwgph | gopébuwntiwluh tywbwympitp | Uwlbkpkup hnhnjugws huyywnwljught Uwltpbup
Ypw (hw) b/yund gnpsuntuluh (hw)
wowlwnipiniup
Unwetwhbpp vhongunnidubp (1-5 viwph)
Puwhwuyph hnnbphg
LPiwlunjuypbpp
) 0,9762 Fiwllyp Jupnigunyunndwl 0,9762
£l ty hnplp (whbwnmlwh phullh nbkn)
Chphwlimp 0,9762
Zunnnily ypuhywin/ng nwpuwsphkph
hnnkph
Fly-1 Uj; hnnkp 0,11 wuwndwlub b doulnipwght 0,11
Chphwlimp 0,11
Yniyunninnkuwluh
bowlnulnipyul hnnkp
Fliuunjuyplph
. FPlhulkp jupniguuyunndul
Qfr-1 YJwpkjuhng 0,9142 (wlbunnulwi plalitgh nbn) 0,9142
. Flnul by qupniguwunndwh
QF-2 YJuwpkjuhng 0,0232 (wlbunnulwl phulityh nbin) 0,0232
g Fhulbjp Jupnguwunndwl
Qr-3 Jwiplbjuwhng 0,0747 (whhunnadyad plaallyh nikp) 0,0747
LChnhwbnip 1,0121
Zunnm ] wywhupuin/ng
unupudplkph hnnkp'
Lhkpglunpluyp, jungh,
wpwhuuynmap, §ndmbuy Eip.
) Nuundwluml b wlnypuyhl
249-1 " 1,11 Ynunihuy Eap. /gkpkquuiy 1,11
Chnhwbhnip 1,11
Zuwnnnl wwhupuin/ng nupwépblph
hnykph
Q-1 Jupkjuhng 2,37 wuundwljub b dowlnipught 2,37
W2 Jupkjuhng 0,14 wuundwljui b dowulnipught 0,14
Uw-3 Jupkjuhng 0,066 wuundwljub b doulnipught 0,066




Q-4 wpnunwyuyp 0,063 wuundwljui b dywulnipuht 0,063
Q-5 wpnunwyuyp 7,42 wuundwljui b dywlnipuyht 7,42
Ly-6 wpnunwyuyp 0,35 wuundwljui b dywulnipuyht 0,35
Yw-7 )] hnnuunbkuptp 6,99 wuundwuljui b dowlnipuyght 6,99
Y-8 )] hnnuunbkuptp 0,15 wuundwljub b dowlnipught 0,15
Ywy-9 1] hnnuunbkuptp 0,074 wuundwuljui b dowulnipuyght 0,074
Qy-10 wpnuuyuyp 1,585 wuundwljub b doulnipught 1,585
Chphwbhnip 19,208
Uhettwdulljtip dhgngunmulutin (5-10 tnwph)
Ynigunnlinbuwluwh
tpwllnipyu hnnkn
Likpglunpluyp, juuh,
wpwbuunmnf, §ndmbuy
Eipwlmnmgiuéphbph opyElpinhkph
hnylp
Qy-7 wpnunwyuyp 0,142 gnunilay (gkpkquuiing) 0,142
LChphwlinip 0,142
Alljunfuypbph
0,121 huwnnupuwljulul 0,121
a4 uplywhng prmg]zuujqwzz Ul
0,149 huwnnupululul 0,149
5 uplywhng fuinn Lg]llll ngwzz vl
0,15 hwuwpuwlwlub 0,15
6 wpnuuyp annzg];m]{/wglfwfl
Chnhwlinip 0,42




